
Rapport d'analyse de Q14 du questionnaire sur les impressions

COMMENTAIRES DÉFAVORABLES AU PROJET PILOTE

Accessibilité

Accès aux cimetières plus difficile46

Accessibilité à la montagne réduite115

Accessibilité et mobilité à la montagne21

181Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Circulation de transit

Déjà beaucoup d'entraves (ex. chantiers de construction)99

La circulation sur la montagne n'entrave pas les activités du parc5

Le PP ne diminue pas la circulation de transit6

Le PP rend les déplacements entre les secteurs du parc plus difficile10

Limité dans les possibilités de sorties de la montagne en voiture3

Racourci1

Réouverture de la voie CH183

307Nombre de réponses en lien avec ce thème:
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Conséquences indésirables

Congestion autour de la montagne105

Congestion sur la montagne13

Déplacement des problèmes sur les voies de contournement (ex. pollution
circulation)

Divise la Ville en deux (est-ouest)130

Inconvénients pour les commerces avoisinants la montagne11

Prendre en considération l'impact du PP sur les quartiers avoisinants14

272Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Environnement

Impacts du bruit de la circulation6

Impacts environnementaux du PP85

91Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Équité

Le PP ne profite qu'à un groupe limité d'individus

Le PP ne profite qu'à un groupe restreint d'individus85

Le PP pénalise les aînés50

Le PP pénalise les automobilistes21
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Le PP pénalise les familles30

Le PP pénalise les gens en situations d'handicaps37

Le PP pénalise les Montréalais40

Liberté de choix1

processus anti-démocratique23

287Nombre de réponses en lien avec ce thème:

non-catégorisée

Consultation publique préalable nécessaire40

Décourage l'envie d'aller sur la montagne89

En désaccord avec le PP406

Envisager d'autres alternatives au PP66

Le PP a fait augmenter le temps de déplacement140

Le PP n'a pas d'impacts visibles6

Le PP n'améliore pas la sécurité127

Le PP ne devrait pas devenir permanent9

N'est pas une bonne idée16

Retirer les installations du PP2
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Nouveaux aménagements des voies véhiculaires

Réduction de la vitesse pour automobile55

Réduction vitesse pour cyclistes60

115Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Partage de la route

N'améliore pas la cohabitation cycliste / piéton5

La cohabitation cyclistes/voitures est possible autrement3

Partage de la route par des aménagements9

Pas une piste de course pour cycliste16

33Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Paysage, patrimoine et attractivité

CH route scénique en voiture39

Nuit au tourisme23

Route agréable dans la nature11

72Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Stationnements

Pas assez de stationnements15
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COMMENTAIRES FAVORABLES AU PROJET PILOTE

Circulation de transit

Interdir l'accès autombile au belvédère CH2

Le PP ne prolonge pas le temps de trajet3

Le PP réduit la circulation de transit4

Proposition -  Fermeture estivale au transit de CH8

17Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Environnement

Le PP permet de protéger les espaces verts15

Meilleure protection des espaces verts1

16Nombre de réponses en lien avec ce thème:

non-catégorisée

En accord avec le PP177

Le PP améliore la sécurité sur la montagne13

Le PP devrait devenir permanent98

Le PP encourage l'achalandage de la montagne1

288Nombre de réponses en lien avec ce thème:
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Nouveaux aménagements des voies véhiculaires

Aménagements du PP devraient devenir permanents3

3Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Partage de la route

Meilleure cohabitation entre les différentes formes de transports65

65Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Paysage, patrimoine et attractivité

C'est un parc19

Le PP offre plus de quiétude à la montagne12

Le PP rend l'environnement de la montagne plus agréable13

44Nombre de réponses en lien avec ce thème:
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COMMENTAIRES SUGGÉRANT DES AMÉLIORATIONS AU PROJET PILOTE

Accessibilité

Améliorer l'accès à la montagne des deux versants13

Améliorer les aménagements pour les piétons

Permettre aux cyclistes de pouvoir accèder aux cimetières8

21Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Administration municipale

Manque d'information7

Meilleure signalisation36

43Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Circulation de transit

Mesures pour réduire le traffic de transit6

Périodes d'interdictions circulation transit13

Permettre l'accès automobile en co-voiturage1

Proposition - fermeture au transit hors pointe et fin de semaine30

Proposition - interdire l'accès à tous les véhicules1
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Prévoir des voies alternative ouvertes18

69Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Environnement

Verdissement7

7Nombre de réponses en lien avec ce thème:

non-catégorisée

Améliorer la mobilité entre les différents sites de la montagne8

Améliorer la sécurité par des mesures d'atténuation115

Améliorer les pistes cyclables49

Améliorer les voies de contournements10

Améliorer les voies de sortie de la montagne1

Bonne idée mais pas comme ça21

Davantage d'entretien des routes de la montagne2

Prévoir des installations pour les véhicules autorisés sur la montagne3

Proposition - relier les 2 cimetières2

Renforcement des règles -  présence policière86

297Nombre de réponses en lien avec ce thème:
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Nouveaux aménagements des voies véhiculaires

Aménagements de sécurité pour les cyclistes47

Aménagements pour empêcher les virages interdits sur la montagne45

Réaménager l'accès au belvédère CH4

Réaménager la voie routière au sommet de CH12

Réduire la voie CH3

Réduire le nombre d'arrêts sur la montagne1

Réouvrir la route entre Maison Smith et Lac aux Castors à la circulation6

Revoir certains aménagements du PP7

125Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Partage de la route

Améliorer la cohabitation entre cyclistes et autres formes de transports19

Bien délimiter les voies d'accès pour différents types de transports9

Éliminer la présence des automobiles sur la montagne39

Éliminer la présence des véhicules motorisés sur la montagne3

Prioriser les aménagements pour les transports actifs1

Proposition - Passerelle1
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Réouverture CH pour motos

72Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Propositions

Proposition - modifier la durée du PP1

1Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Services

Améliorer l'offre alimentaire sur la montagne1

1Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Stationnements

Aménager stationnements autour de la montagne + service navettes4

Réduire les stationnements6

Stationnement du lac aux Castors trop petit3

Stationnements adaptés sur la montagne2

15Nombre de réponses en lien avec ce thème:

Transport collectif

Améliorer le transport en commun9

Transport collectif à améliorer23


